Государственный канал Таджикистана обвинил независимые СМИ в подхалимаже к мэру Душанбе

Государственный телеканал Таджикистана "Шабакаи аввал" в новостной программе "Ахбор" обвинил журналистов и независимые газеты в подхалимаже к мэру Душанбе Махмадсаиду Убайдуллоеву и пообещал назвать "подхалимов".

В репортаже говорится о том, что затягивается ремонт некоторых столичных дорог, и подчеркивается что: " только "Шабакаи аввал" (Первый канал), сделав сюжет, заговорила об этих проблемах с целью исправления ситуации. Но, так называемые независимые и частные газеты, которые публикуются большими тиражами, занимаются восхвалением мэрии, игнорируют реальность, которую мы отметили и отражают это необъективно.

В "Шабакаи аввал" подчеркивается, что " тема следующего журналистского расследования очевидна: выявить кто из независимых журналистов открыто говорит о проблемах на уровне правительства страны и при этом не замечает проблем города Душанбе? Поскольку как еще можно объяснить их молчание, кроме как желанием получить без очереди земельные участки в Душанбе? Это тема следующего репортажа".

В репортаже говорится, что несмотря на то что правительство Таджикистана ежегодно выделяет необходимые средства на ремонт дорог, но мэрия Душанбе не уделяет этому вопросу должного внимания.

http://www.catoday.org/centrasia/18133-gosudarstvennyy-kanal-tadzhikistana-obvinil-nezavisimye-smi-v-podhalimazhe-k-meru-dushanbe.html